

下周初三、高三年级开学了 学校家长做了很多防护准备

真诚:

经历了这个加长版的寒假,下周开始,初三、高三年级学生终于可以回到学校上课了,我孩子读初三,他要回到校园了。

主持人:

是的。家长要帮助孩子从身体和心理状态上做好开学准备,并提醒孩子做好防护。

真诚:

嗯。最近班主任在群里说了返校须知,还开了空中家长会,明确开学前后家长需要配合的一些注意事项,并让每一位学生准备好防护用品,确保安全。

主持人:

你为孩子准备了哪些东西?

真诚:

除了准备孩子入学前14天的健康申请表和入学码,我还为孩子准备了口罩、免洗洗手液、酒精棉片等防护用品。

为保证学生返校后的安全,学校也为开学复课做了很多工作,请了红十字会救援队到校

园进行了全面消毒,确保教职员工、学生身体健康和生命安全。

主持人:

家长孩子可以安心很多。

真诚:

是的。因为长时间居家,学校怕学生产生烦躁或抑郁情绪。为了提升父母教育孩子的能力,改善亲子关系,学校还提前开展了家庭教育主题活动。

主持人:

这个教育主题活动是怎样的?

真诚:

家长和孩子一起收看了建构安心亲子关系特别的爱给特别的你疫情期,如何增进亲子关系三节亲子沟通主题微课和疫情之下追求生命的意义横向开拓追寻生命的可能两节生命教育主题心理微课。

主持人:

希望家长们能够帮助孩子调整好心态,健康快乐地迎接新的学期。

中国县市区域报好专栏

男友疑心太重 每天查看我的手机

ば(柜偽你變):

在感情和家庭之间我选择了家庭,可有好多人不理解我,连男朋友也生我的气,心情糟透了。

主持人:

具体怎么回事?

ば(柜偽你變):

我谈了一个男朋友,家人不同意我们在一起。当时我也没有听家里人的话,选择和他在一起。

主持人:

只要你们自己两人感情好,家里人慢慢地会接受的。

ば(柜偽你變):

之前我也是这么想的。虽然家里人因为我的事闹得翻天覆地,爸妈也因此身体不好。但现在我想和他分手。

主持人:

为什么要分手?

ば(柜偽你變):

其实我想分手的大部分原因在他身上。和他在一起这一年来,我们几乎每天吵架,更离谱的是一开始交往时,他竟还有一个女朋友。这些事我是在他们分手后才知道的,做梦都不敢相信我竟成了第三者。

主持人:

他是和你交往后,才选择与前女友分手的,是吗?

ば(柜偽你變):

是的。最让人受不了的是,他会查我手机,每条信息都看,每个人打电话来都要问很多。要是有异性朋友打电话来,即使是工作上的事,他也会生气和我吵架。我觉得他的疑心好重,占有欲很强,所以我想离开他的。

主持人:

在一起应相互信任。

ば(柜偽你變):

他上班和别的女孩子的聊天记录都会删除。而且他妈妈去算命,说我们不般配。

主持人:

不要相信算命,关键在于你们是否真的喜欢对方。

ば(柜偽你變):

之前如果问我,那答案是肯定的,但现在,他的行为让我接受不了。和他在一起,我很少出去玩,就连和朋友出去逛街,他明明知道是谁也会问很多。开始的时候他偷看过我手机,有几个男性朋友打电话来开玩笑聊天,他就气得要我换卡。还用我的打电话打给我朋友,弄得我和朋友很尴尬。或许我们不合适。

主持人:

想清楚再作决定。

家里常常飘进狗毛 楼上的邻居,请文明养狗

烦人:

老话说,远亲不如近邻,但要是摊上一个不省心的邻居,心情估计不是一般人能理解的。

主持人:

遇到什么事情了?

烦人:

我住在锦绣江南5栋2单元,家里的阳台每天都有很多狗毛,晾在阳台上的衣服上也有。如果窗户开着,屋内也会飘进很多狗毛,真是烦人。

主持人:

这些狗毛是哪里来的?

烦人:

都是楼上住户扔下来的,狗毛数量很多,有时整个阳台上都是狗毛。不仅是我家,其他住户也有受到影响。他们也不敢把衣服、被子晒在外面。

主持人:

这样做说不过去,影响到别人的生活了。知道是哪户扔的吗?

烦人:

现在具体是哪户也不清楚。但应该是5层以上的住户扔的。楼上住户养狗我们也管不着,只是希望对方注意卫生,不要给别人带来麻烦。

主持人:

是的。邻里之间的和谐关系需要大家一起努力营造,住高层的人要多为低层的住户考虑一下。

烦人:

希望对方能够换位思考。如果你住在楼下,楼上天天扔脏东西下来,你能受得了吗?

主持人:

讲卫生、讲文明要从我做起,从身边的小事做起。

烦人:

希望高层的住户自觉点。高空抛物,不仅影响环境卫生,严重的还会危及他人的生命。前几天就因为楼上不知扔下什么东西,把二楼的花岗岩都砸碎了,如果下面有人的话那不是要出人命了?

主持人:

要多想想别人的感受,不能只图自己方便而置他人不顾。这也反映了一个人的文明程度。

烦人:

是的。把狗毛扔到垃圾桶里,不仅可以促进邻里之间的和睦,还能够维护城市的文明。要知道,你随手一扔的可不仅仅是狗毛,扔掉的还有自己的公德心。

车库墙角被人当厕所 生活富裕了市民素质也要跟上去

观望者:

我的车库在东棚头。每天晚上都有人在我的车库门边的墙角上小便。

主持人:

是故意的还是图方便?

观望者:

应该是不道德的人图方便,因为我们前面刚好是店面,有很多小商贩。

主持人:

你家附近有没有公共卫生间?

观望者:

有的。距离我们小区二三百米处有个公

共厕所。我现在每天早上下来第一件事是拿水去冲洗。我以前看别人在墙上写谁在此小便,是小狗,那种骂人的话,觉得小便的人不道德,写这种话在墙上也不道德的。我想让你们在报纸上说说这事,生活富裕了,市民素质也要跟上去。

主持人:

文明城市要靠大家一起努力建设。

观望者:

是啊。我也只是上来发发牢骚,现在我用旧凳子摆在边上,上面放着提醒的小黑板,希望能起到一些作用。